
ПРЕЗЕНТАЦИЯ 
ПРОЕКТА 

«Новогодние игрушки и 
другие подарки»



Шар – шкатулка с чаем
История 

Первые упоминания местечка Лаврово 
Костромской губернии датируется 1214 годом, 
в связи с существовавшим здесь соляным 
промыслом. Соль на стол подавалась в 
деревянных солонках, изготавливаемых здесь 
же, на соляных промыслах. Забавы ради 
Лавровские мастера покрывали свои изделия 
яркими узорами. 
В настоящее время более 100 Лавровских 
художников выпускают уникальные изделия 
ручной художественной росписи. 
В данном каталоге представлена только 
малая часть работ Лавровских умельцев.
Все работы по росписи могут быть выполнены 
с учетом ваших пожеланий, иметь 
оригинальный дизайн и персонализацию.



Шар – шкатулка Размер: 70мм, 85мм, 100мм.
Дерево, роспись, лак, воск

Виды упаковки: органза, дизайнерский картон.
Виды наполнения: чай, конфеты, мед.
Индивидуальный дизайн под заказ

          Персонализация упаковки: печать, тиснение 

70 мм – 350 руб. 
85 мм – 530 руб. 

100 мм – 670 руб .
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70 мм – 350 руб. 
85 мм – 530 руб. 

100 мм – 670 руб.
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Шар – шкатулка
Серия: «Зимняя сказка»

Размер: 85мм, 100мм.
Дерево, роспись, лак, воск
Виды упаковки: органза, 
дизайнерский картон.
Виды наполнения: чай, 

конфеты, мед.
Индивидуальный дизайн под 

заказ
   Персонализация упаковки: 

печать, тиснение 

Цена: 
990 руб. -85 мм

1080 руб. – 100 мм



Шар – шкатулка
Серия: «Городец»

Размер: 85мм, 100мм.
Дерево, роспись, лак, воск
Виды упаковки: органза, 
дизайнерский картон.
Виды наполнения: чай, 

конфеты, мед.
Индивидуальный дизайн под 

заказ
          Персонализация упаковки: 

печать, тиснение 

Цена: 
990 руб. -85 мм

1080  руб. – 100 мм



Шар – шкатулка Серия: «Праздник»

Размер: 85мм, 100мм.
Дерево, роспись, лак, воск
Виды упаковки: органза, 
дизайнерский картон.
Виды наполнения: чай, 

конфеты, мед.
Индивидуальный дизайн под 

заказ
          Персонализация 

упаковки: печать, тиснение 

Цена: 
530 руб. – 85мм

670 руб. – 100 мм



Набор деревянных  игрушек с конфетами

Материал - липа
Художественная авторская роспись, лак 

(возможен индивидуальный дизайн)
Четыре деревянных игрушки  ручной работы, 
выполненные в традиционной русской технике.

15-20 шоколадных конфет (возможно любое 
наполнение по желанию заказчика: например, чай)
Коробка, дизайнерский картон. Возможен шубер. 

Возможны наборы из 2-х и 3-х игрушек
Цена :  2270 руб.



Набор «Гармошка» с игрушками

Игрушка - Материал - липа
Художественная авторская роспись, лак 

(возможен индивидуальный дизайн)
Четыре деревянных игрушки  ручной работы, 
выполненные в традиционной русской технике.
Коробка, дизайнерский картон. Возможен шубер. 
Возможны наборы с игрушками с движущими 
элементами или без движущих элементов

Цена (с движущими элементами): 
2650 руб.

Цена (без движущих элементов): 
2300 руб.



Елка с сюрпризом

Цена без наполнения: 790 
руб.



Елка с сюрпризомМатериал – липа.
Авторская роспись, лак, воск.
Высота 160 мм Диаметр 60мм Объем контейнера 150 гр. 
(Возможен размер елки 220 мм под бутылку 100мл)

Контейнер можно использовать под новогодний 
сюрприз 

Упаковка сувенира - мешок из органзы, дизайнерский 
картон.

Индивидуальный дизайн под заказ
Персонализация техникой нанесения холодной деколи 
под лак.

Цена без наполнения: 970 руб.



Набор «Шар и елка» в подарочной коробке 

Материал - липа
Авторская роспись, лак, воск. 
Диаметр  шара 100мм, 85мм.
Елка – размер 160мм 
Примеры наполнения шкатулки: конфеты, магниты на 
холодильник, чай до 50 гр, конфеты, мед 30мл., 
флэшка, брелок.
Коробка: дизайнерский картон. Размер коробки: 
21,5*18*11
Индивидуальный дизайн под заказ.
Персонализация техникой нанесения холодной деколи 
под лак.

Цена: с шаром 100 мм - 2420 руб. без 
наполнения

Цена: с шаром 850 мм - 2750 руб. без 
наполнения



Шар – 100 мм, 85 мм 
Рождественский чай - 50 гр.  

Упаковка: мешочек из органзы. 
Заварное ситечко «чайник», «домик».
Индивидуальный дизайн под заказ
Персонализация: мини – открытка с 

поздравлением.

Цена с шаром 100 мм:  1280 
руб.

Цена с шаром 85 мм:  1140 
руб.

Шар – шкатулка с чаем, в подарочной упаковке из органзы, 
с ситечком для заварки



Новогодний шар - шкатулкаНовогодний шар – шкатулка с чаем
Коробка – дизайнерский картон
Дерево, авторская роспись, лак

Размер шара – 100,80 мм.
Рождественский чай , 50гр.

Цена: 
Шар – шкатулка 100 мм  -  1640 руб.

Шар – шкатулка 85 мм  -  1550 руб.



Набор новогодних шаров 4 лотаШар – шкатулка, 4 шара, дерево, 
авторская роспись, лак

Коробка – дизайнерский картон.
Размер шара – 70 мм

Рождественский чай 4*20гр.

Цена:  2100 руб.



«Вечный» календарь
«Вечный» календарь. 
Материал –липа.
 Шапка и шарф – ручная вязка.
Индивидуальный дизайн  под 

заказ 

Цена: 1100 руб.



Шкатулка лоскутная

Материал - липа
Авторская роспись, лак, воск.
Коробка - дизайнерский картон. 
Индивидуальный дизайн под заказ

Цена: 1490 руб.



Набор из четырех шаров в 
деревянной коробке «Праздник»

 Шар – шкатулка, 85 мм.
 Авторская роспись, лак, воск, 
Коробка: дерево, тонировка.
Размер: 22,5*22,5*11
Персонализация: шильд, лазерная
гравировка

Цена: 4200 руб. без 
наполнения



Набор из четырех шаров 
в деревянной коробке 

«Зимняя сказка»
Шар – шкатулка, 85 мм.
 Авторская роспись, лак, воск, 
Коробка: дерево, тонировка.
Размер: 22,5*22,5*11
Персонализация: шильд, лазерная
гравировка

Цена: 5070 руб. без наполнения



Подарочный наборНабор новогодний (в ассортименте)
Возможны варианты наполнения
Без алкоголя.
Минимальный тираж: 50 штук.

Цена: от 3000 рублей.



Подарочный набор "Марокканский"
Кофе класса Speciality, Mexico Maragogype. 

Зерна этого сорта арабики – самые
крупные в  мире. Идеально подходят для  
приготовления в турке. Имеют 
неповторимый вкус и аромат.

Турка (материал Ceraflame, Бразилия) со
съемной деревянной ручкой, 150 мл. 
Кофе в зернах Maragogype, 100 гр. 
Коробка ручной работы. Ткань.

Цвета: бордо, синий, красный, бирюза,
коричневый, темно-зеленый.

Размер:20*20*9 
Персонализация: гравировка на ручке,
шубер.

Цена: 3200 руб.



Подарочный набор «Кенийский»
Выращенная в условиях высокогорья Килиманджаро и 
Меру и тщательно обработанная влажным методом,
кенийская арабика отличается высочайшим качеством. 
Кенийский кофе имеет репутацию одного из самых  
лучших в мире кофе. Мешки, на которых стоит 
маркировка АА, содержат кофе только наивысшего 
качества, зерна этого сорта арабики в 1,5 раза больше 
обычных. Кенийские сорта кофе славятся отчетливой 
индивидуальностью вкусового букета, фруктовыми, а 
также лимонными оттенками.

■ Коробка картон крафт. Размер 25,5*22,5*9
■ Кофе молотый 250 гр. Кения АА
■ Кофейная пара – керамика. 
■ Мерная ложечка
■ Описание кофе
■ Персонализация: деколь на чашках.

Цена: 2200 руб.



Подарочный набор «Глинтвейн»

Набор для глинтвейна
2 классических бокала для глинтвейна.
Готовый набор специй для глинтвейна.
Мешок – лен.
Коробка – дизайнерский картон. 

Цена: 2200 руб.



Чай Betjeman and Barton в органзе 
в ассортименте

■ Высококачественный листовой чай в подарочной упаковке из органзы.   В ассортименте 
■ красная и зеленая банка125гр. Ситечко для заварки.
■ Персонализация: мини-открытка, тампопечать на банке чая.

Цена: 1470 руб.



Подарочный набор «Cristals»
 Dammann 

Подарочный набор. 
Восемь сортов чая в знаменитых тканых
мешочках cristal (в индивидуальной упаковке). 

■ Цейлон О.Р.(Ceylon Orange Pekoe)
■ Эрл Грей (Earl Grey)
■ Дарджилинг (Darjeeling)
■ Завтрак (Breakfast)
■ Лапсанг Сушонг (Lapsang Souchoog)
■ Зеленый чай с мятой (The Vert a la Menthe)
■ Зеленый китайский чай "Порох 1-го сбора" (The Vert 

de Chine Gunpowder)
■ Зеленый чай ароматизированный (The Vert Melang 

Soleil Vert) 

Цена: 3900 руб.



Набор чайный «4 цвета чая »                                                               
Деревянная, темно-коричневая коробка. 
В состав входит металлическая ложка 
для заваривания и 4 вида чая: 
Чай белый Анжн/The Blanc d Anji
Чай белый, сорта Инь Жень Мао Жан из 
провинции Фуджиан. 
Чай зеленый Сенча/The Vert Sencha
Настоящий зеленый чай из Японии, богатый 
витамином С. 
Чай черный Юнань/the Noir Yunnan
Китайский чай, обладающий незабываемым
крепким и нежным вкусом.
 Чай желтый Жан Меж Динг Хуанг Я/Тhе
Jaune Meng Ding Huang Ya
Редкий желтый чай, произрастает на
вершине горы Менг. Красивый и нежный
желто-зеленый чай. 
2 банки по 50 гр., 2 банки по 25 гр., ситечко. 
Размеры коробки: 25*18,7* 7,5.
Персонализация: шильд, шубер.
                                                                                                                                        

 Цена: 4500 руб.



Набор чайный «Золотой»
6 сортов высококачественного чая
Дэн-ча
Зеленый байховый чай с добавлением чебреца,
зверобоя и шалфея. 
Зеленый с лотосом 
Зеленый крупнолистовой чай  с цветками
жасмина и чайной розы.
Меч самурая
Зеленый крупнолистовой чай  «Сенча» с
добавлением цветков жасмина.
Эрл грей
Черный крупнолистовой чай с  бергамотом.
Небесный храм
Черный крупнолистовой чай с добавлением
цветков гибискуса и красного шафрана,
лепестков розы, апельсиновой цедры. 
Полет дракона 
Черный крупнолистовой чай с кусочками
миндаля, корицы и цветками  красного шафрана

Коробка дерево. 
Размер 27,5*14,5*6
Персонализация: шильд, шубер.
                                                                                                                       

Цена: 2700 рублей



Набор чайный «Версаль»
Этот набор как дань, уважения слиянию
домов Maison Dammann Freres и Maison Royale de
France в1692 году.
Jardin Blue/ Голубой сад
Чай с ароматом земляники, ревеня и лепестками 
василька. 
4 Fruits Rouges / Четыре красных фрукта
Гармоничный квартет из 4-х красных фруктов,
подобных тем, которые  собирались для стола 
Великого Луи.
Citron / Цитрон.
Чай с чудесными нотами жгучего лимона и лайма. 
Pomme d'Amour / Яблоко любви
Душистый чай с ароматами фруктов из
королевских садов всегда являлся истинным 
наслаждением для гурмана.
4 банки по 30 гр., ситечко. 
Размеры коробки:  20*16,4* 7,3.

Персонализация: шильд, шубер.                                                                                                                     
Цена: 4600 рублей



Набор чайный «Юбилейный» 
 В набор входят 2 банки чая по 100 гр., любого 
вида на заказ и металлическое ситечко. 

Коробка этого эксклюзивного набора 
выполнена в лакированном дереве в строгом 
стиле. 

В набор входит ситечко для чая и 2 банки чая 
на ваш выбор из коллекции Jardins или 

Melanges. 
Сочетание двух цифр на баночках чая 
составляет дату юбилея. 

Этот набор – повод для гурмана отметить 
событие. 

Этот сдержанно-изысканный набор 
привлекает самых взыскательных любителей 
чая своей неповторимостью. 

Размеры коробки: 17,6 *16,8*8,5.
Персонализация: шильд, шубер.

Франция. Дамманн.                                                                                                                      
Цена: 4430 рублей



Набор чайный «1825г.» 
Элегантный подарочный набор в лаковой 
коробке для настоящих ценителей. 
Великолепный ассортимент из 18 чаев
Jardins. 
18 видов чая: 17 банок по 30 гр. и одна
банка по 25гр.
Размеры коробки: 35* 23* 7.
Персонализация: шильд, шубер.

Цена: 8100 рублей



Набор чайный «Бархатный» 
Два вида элитного французского чая 
Дамманн в банках по 100гр, с   сито
ложкой в бархатном мешочке. 
Коробка - дизайнерский картон, размеры
19*11*8 
Персонализация: тиснение, шильд. 

Цена: 3100 рублей



Набор «Гурман» 
Специи: тмин, базилик, ореган – в
керамических баночках, стилизованных в 
старинном английском стиле.
Оригинальный дизайнерский «фартук – 
прихватка». Различные цветовые решения
Коробка – дизайнерский картон. Размеры: 
27*17,5*13,5см. 
Персонализация: шубер, тиснение – на 
коробке.
Вышивка, шелкография – на фартуке

Цена: 3150 рублей


